



CONSEJERÍA DE FOMENTO, VIVIENDA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y TURISMO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de abril de 2013, de la Secretaría General, por la que se hace pública la formalización del contrato de "Gestión del servicio de transporte público regular, permanente y de uso general de viajeros por carretera con condiciones especiales de prestación, entre las localidades de Solana de Cabezabellosa y Plasencia (JEAV-021)". Expte.: SER0313014. (2013060705)

Advertido error en la Resolución de 16 de abril de 2013, de la Secretaría General, por la que se hace pública la formalización del contrato de "Gestión del servicio de transporte público regular, permanente y de uso general de viajeros por carretera con condiciones especiales de prestación, entre las localidades de Solana de Cabezabellosa y Plasencia (JEAV-021)". Expte.: SER0313014, publicada en el DOE n.º 83, de 2 de mayo, se procede a su oportuna rectificación.

En sumario y en la página 9799, en el título del anuncio:

Donde dice:

"Solana de Cabezabellosa".

Debe decir:

"Cabezabellosa".

• • •

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de abril de 2013, de la Secretaría General, por la que se hace pública la formalización del contrato de "Gestión del servicio de transporte público regular, permanente y de uso general de viajeros por carretera con condiciones especiales de prestación, entre las localidades de Solana de Berzocana y Cañamero (JEAV-025)". Expte.: SER0313015. (2013060704)

Advertido error en la Resolución de 16 de abril de 2013, de la Secretaría General, por la que se hace pública la formalización del contrato de "Gestión del servicio de transporte público regular, permanente y de uso general de viajeros por carretera con condiciones especiales de prestación, entre las localidades de Solana de Berzocana y Cañamero (JEAV-025)". Expte.: SER0313015, publicada en el DOE n.º 83, de 2 de mayo, se procede a su oportuna rectificación.

En sumario y en la página 9801, en el título del anuncio y en el apartado 2.b referido a descripción del objeto:



Donde dice:

"Solana de Berzocana".

Debe decir:

"Berzocana".

• • •

ANUNCIO de 8 de abril de 2013 sobre construcción de complejo de alojamiento rural. Situación: parcela 72 del polígono 4 y parcelas 199, 200, 201, 202, 204, 207 y 208 del polígono 6. Promotor: D. Antonio Zabalburu Olabarría, en Viandar de la Vera. (2013081349)

El Director General de Transportes, Ordenación del Territorio y Urbanismo, de acuerdo con lo dispuesto en el apartado 2.º del artículo 27 de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura (DOE n.º 1, de 3 de enero de 2002) y de lo previsto en el artículo 6.2 apartado I, del Decreto 314/2007, de 26 de octubre (DOE n.º 127, de 3 de noviembre) somete a información pública durante el plazo de 20 días el siguiente asunto:

Construcción de complejo de alojamiento rural. Situación: parcela 72 del polígono 4 y parcelas 199, 200, 201, 202, 204, 207 y 208 del polígono 6. Promotor: D. Antonio Zabalburu Olabarría, en Viandar de la Vera.

El expediente estará expuesto durante el plazo citado en la Dirección General de Transportes, Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, sita en avda. de las Comunidades, s/n., en Mérida.

Mérida, a 8 de abril de 2013. El Jefe de Servicio de Urbanismo, JUAN ATILANO PEROMINGO GAMINO.

• • •

ANUNCIO de 9 de abril de 2013 sobre notificación de resolución en el expediente sancionador n.º 0427-12-28, en materia de carreteras. (2013081432)

Al no ser posible practicar en el domicilio del interesado la notificación de la Resolución de la Directora General de Carreteras y Obras Hidráulicas recaída en el procedimiento sancionador n.º 0427-12-28, en materia de carreteras, se procede a su publicación en el Diario Oficial de Extremadura, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 59.5 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Interesado: D. Juan José Campos Gil.

Último domicilio conocido: Avda. de Europa, n.º 203, 28905 Getafe (Madrid)